

艺术生 抓住最后“抢分”机会

冲刺文化课,讲方法更要讲技巧

强化基础知识,学会查漏补缺

由于艺术生很多时间都用在了专业学习和考试上,文化课基础相对薄弱。因此,葛兴业建议艺术生在剩下的时间里,要以课本为基础,紧跟老师的教学思路、教学进程进行复习。特别是对一些程度相对较差的学生,复习的时候更要立足课本,强化基础。“高考基础题约占高考总成绩的2/3,也就是说750分满分的话,有450分是基础题,只要掌握了基础知识、基础定理、基础概念,每年得分数就能达到近200分。”葛兴业说。

他提醒艺术生,在课堂上没有明白的地方要及时向老师请教。课后,在完成老师留下的任务后,多看做过的练习题,总结出一些有助得分的规律,“针对遗漏处,平时还要补做一些相关的练习题,再看一些参考资料,学会查漏补缺。”葛兴业说。

合理安排时间,适时大胆取舍

离高考仅有100多天的时间了,要想利用这三个多月的时间来复习三年的课程,时间的安排也很重要。在时间的安排上,张校长提醒艺术生要早做计划,然后按照计划落实,严格要求自己。在科目的安排上,张景钊建议考生根据自身科目的强弱来安排,对自己的强项科目,较好的科目要多安排一些时间,对于自己的弱项科目,甚至于自己根本不能掌握的科目,可以考虑少安排时间。“在剩余的时间内,我们要做到的是让自己的强项更强,让自己的弱项尽可能多争取一些分。”张景钊说。

此外,一些偏题、怪题、花时间的题,艺术生这时候要大胆舍去,尽可能地多抓基础题,在有限的时间内抢到更多得分。

艺术生的专业考试即将落下帷幕,不少艺术生开始了文化课的突击。众所周知,艺术生文化课成绩普遍不高,那么在这有限的时间里,艺术生该如何系统地复习?哪些科目提升空间大?需要掌握哪些技巧?近日,记者采访了葛老师艺术生文化课辅导学校的校长葛兴业和郑大名师辅导学校的校长张景钊,两位校长根据其多年的艺术生文化课教学经验,总结出艺术生文化课最后三个月的抢分要诀,希望对考生们有所帮助。

晚报记者 吴幸歌



语文和文科综合提升空间大

“根据我们这么多年的经验,语文、文科综合的考分在最后几个月提升空间最大。考生复习时应侧重这两块。”张景钊向考生提醒道。

张景钊认为,语文复习的重点是先将缺课时的知识重新补上,然后以基础知识和作文为重点复习,阅读题目部分以简单提问和难题中的第一个问题为复习突破点。他建议,基础部分以记忆为主,通过练习熟悉基础知识,难题以老师讲经典题目的形式复习。对于作文,他则建议考生多做练习,多看高考范文,同时选择一种文体中的一种写法进行有针对性的练习。

文科综合复习时,应先熟悉课本,将课本熟读几遍,构建基础知识网络。但熟悉课本时应合理安排时间,做好复习计划。读第一遍时多花时间细细研读,同时要抓住重点知识、主干知识,做好标记。读第二遍、第三遍时对知识进行查漏补缺。在读课本的同时,考生可结合练习题,巩固所学知识。

数学、英语千万不要放弃

由于大多数艺术生数学、英语基础薄弱,所以,不少艺术生在考前干脆放弃了这两科的复习,全凭考场上“蒙”。对此,葛兴业认为,这是一种“致命”的做法,“艺术生放弃了数学了,就等于放弃了升学。”

葛兴业介绍,虽然很多考生都认为数学非常难,但数学同时也是抓分的科目,数学高考试卷有一半题是容易题,考生复习时候只要能够立足课本,把一些基本的公式、例题弄清楚,然后学会举一反三,考试时也一样可以拿分。“去年高考数学基础题就有6道,只要学生掌握,轻轻松松就可以拿到30分。”他提醒考生,无论你的数学有多么的差,都不要放弃,考前基础知识的梳理非常重要。

英语复习时,葛兴业建议考生要着重高中模块中知识点的归纳整理,多记单词,回归课本。答题时考生应规范过程、规范作答、规范书写,做到会做的题都做对、做好就行了。

郑大名师“本科承诺班”公开课场场爆满

艺术生文化课签约本科还有少量名额

咨询电话:67213666 67711971 114转“郑大名师”

2月15日,郑大名师辅导学校特邀全国顶尖高考专家举办艺术生高考攻略公开课,现场座无虚席,迟到的考生和家长只得在过道里,一边听一边记录……这是郑大名师艺术生文化课“本科承诺冲刺班”招生以来,为艺术类考生举办的第四场公开课,场场爆满,共吸引了1000多名考生参加。

学生都说 受益匪浅

公开课还吸引了不少县市考生。来自新密的艺术生张宇担心来晚了没有座位,上午就赶到了郑大名师辅导学校,在听完公开课后高兴地说:“公开课让我受益匪浅,名师关于英语重点题型的讲解,使自己对英语写作有了更深理解,此前,这部分内容一直是自己的弱项。”

家住中原区桐柏路的高考艺术生刘洋,美术专业课考的很好,现在最让他担心的是怎样把文化课成绩快速提升上去。听过公开课,他就毫不犹豫地签约到了“本科承诺冲刺班”。他说,有了签约保证,考上一本心里更踏实,升学包袱轻松了,学习起来更有劲头了。

名师带你 冲刺名校

郑大名师辅导学校开设的“本科承诺冲刺班”,由全国顶尖高考资深专家、长期担任高中毕业班教学的省级一线骨干教师授课,他们多年从事高中毕业班教学,参加高考阅卷工作,能及时把握高考最新信息,追踪高考热点问题,多角度洞悉统考和应试技巧,提供个性化应对策略,完全覆盖高考重点、考点。高考艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,让每个学生每科提高30~60分上,总分提高180~260分以上,已让近千名艺考生跨进名校。

内部资料 考前押题

郑大名师高考资深专家段老师表示,艺术类高等院校培养的是高素质的艺术家,对学生文化课成绩也很看重。郑大名师历经十多年研究出针对艺术类考生文化课的内部资料,在老师指导下进行有效训练,能快速提高成绩。特别是文科综合的考前押题,命中率。

全面照顾 促进学习

郑大名师艺术生文化课“本科承诺冲刺班”为保证学生学习时间,全面照顾好学生,学校实施全封闭管理,配备有学生专用餐厅,学生吃、住、学都在学校,为保证每个学生的学习环境,每个教室、寝室都安装有冷暖空调。

学生白天上课有高考专家和名师小班教学,能照顾到每个学生,保证了教学质量,同时上课有多媒体教室,课堂生动形象。晚自习有专职教师针对偏科学生,一对四、一对六,进行个性化辅导,突破薄弱环节,快速提高成绩。晚上每个寝室有一名生活老师照顾,督促学生养成良好的作息时间,保证白天有足够的精力投入到学习当中去。

历年高考 签约艺术生最保险

郑大名师辅导学校张景钊校长说:“在学校



家长最关心教学实力和安全管理,我们专注13年做好了这两件事,已让上千名艺术生从中受益。历年高考,艺术生文化课“本科承诺冲刺班”,每个学生成绩都能提高180分以上,以优异的成绩不断刷新记录、屡创奇迹。”

2006年管洁、詹喆、刘溪、李娜、倪源等102人分别录取到华师大、武音、上海师大等名校。

2007年签约112人,本科上线109人,只有3人未达到本科线,其中田家炳同学尤为突出,以534分的成绩被上海师范大学录取;艺(理)最高分关梦汀同学511分,被中国美术学院录取。

2008年签约150人,艺术(文)高考最高分526分,500分以上3人,2人未达本科线,148人分别录取到中央戏剧学院、中央美术学院、同济大学、浙江传媒学院等全国重点大学。

注:“本科承诺班”入学签订保过协议,不达本科全额退费。本周末由国内顶尖高考专家举行免费公开课。

公开课时间:
2月22日(周日)下午3时

咨询电话:67213666
67711971

114转“郑大名师”
授课地址:郑州艺术学校老校区
(二七区幸福路和交通路交叉口西北角)